
6．広聴活動について
（1）広聴について
問60.

【選択は1つ】
回答数 構成比

1 知っていて、投稿したことがある 49 10.4%

2 知っているが、投稿したことはない 195 41.4%

3 知らない 227 48.2%

471 100.0%

問61.

【選択は1つ】
回答数 構成比

1 知っていて、意見を提出したことがある 20 4.2%

2 知っているが、意見を提出したことはない 206 43.7%

3 知らない 245 52.0%

471 100.0%

問62.

【複数選択可：いくつでも】
回答数 回答数/N

1 意見を募集していることに気付かなかったから 34 16.5%

2 興味や関心のある分野ではなかったから 37 18.0%

3 特に意見がなかったから 89 43.2%

4 意見を出す方法が分からなかったから 23 11.2%

5 自分の意見が反映されると思わなかったから 68 33.0%

6 時間がなかったから 35 17.0%

7 その他 12 5.8%

（2）「市民の声」の公表について
問63.

【選択は1つ】
回答数 構成比

1 知っていて、見たことがある 110 23.4%

2 知っているが、見たことはない 67 14.2%

3 知っているが、見ようとは思わない 21 4.5%

4 知らなかったが、見てみたい 217 46.1%

5 知らなかったし、見たいとも思わない 56 11.9%

471 100.0%

問64.

なお、この設問は、市の考え方の内容への賛否ではなく、書かれている文章の分かりやすさや理解度を

お尋ねするものです。　　

【選択は1つ】
回答数 構成比

1 よく理解できた 11 10.0%

2 理解できた 77 70.0%

3 あまり理解できなかった 18 16.4%

4 理解できなかった 4 3.6%

110 100.0%

問61で「2 知っているが、意見を提出したことはない」と回答された方に伺います。

本市では、市政に関する提案などを募集するために、「市政への提案箱」専用ポストを区役所や図書館などの

市施設30か所に設置したり、市ホームページに提案フォームを掲載していますが、そのことを知っていますか。

選択項目（N=471）

計（回答総数）

パブリックコメント制度を知っていますか。

選択項目（N=471）

計（回答総数）

問63で「1 知っていて、見たことがある」と回答された方に伺います。

「市民の声Q&A」をご覧になって、市の考え方を理解できましたか。

選択項目（N=110）

計（回答総数）

パブリックコメント制度を利用して意見を提出したことがないのはなぜですか。

選択項目（N=206）

「市ホームページ」に市民の皆様から寄せられた提案・意見などの要旨とそれに対する市の考え方が

「市民の声Q&A」として掲載されていることを知っていますか。

選択項目（N=471）

計（回答総数）


